

BZP.271.3.2019

**Wyjaśnienie nr 3**

**Dot. „Montaż odnawialnych źródeł energii na obiektach użyteczności publicznej”**

**Pytanie Wykonawcy:**

Czy zamawiający dopuści moduł fotowoltaiczny wykonany w technologii krzemu monokrystalicznego z wykorzystaniem technologii PERC w mocy min 300W. Z uwagi na fakt, iż waga modułu wynosi poniżej 19 kg, zastosowana rama aluminiowa ma wymiar 35mm. Z uwagi na fakt zastosowania modułu o mniejszej wadze nie ma konieczności stosowania ramy 38mm. Dodatkowo zastosowanie modułów mono, które posiadają większą sprawność przyczyni się do poprawienia uzysków.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe.

**Pytanie Wykonawcy:**

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie 1 proszę o dopuszczenia modułu poly o wadze 22,5 kg z ramą min. 38mm. Z uwagi na konieczność wykonania projektu zostaną przedstawione wszystkie niezbędne obliczenia konstrukcyjne. Połączenie wymogu ramy moduły min. 38 mm oraz wagi max 21 kg. Znacznie zawęża możliwość doboru spośród dostępnych urządzeń.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem wykonania obliczeń obciążeniowych i ekspertyzy dachu.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert

WÓJT  
mgr Grzegorz Jakub

21